
VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO I.C.S. PERLASCA DEL 22 Gennaio 2021 

 

Il giorno 22 Gennaio 2021 alle ore 19:00 in meet, si è riunito il Consiglio di Istituto con il seguente o.d.g.  

1. Approvazione verbale seduta precedente  

2. Modifica PTOF Documento valutazione primaria 

3. Varie ed eventuali  

Il Presidente, nella persona della sig.ra Sabrina Ludovica Corona accertata la presenza del numero legale, da 
inizio ai lavori della seduta alle ore 19,10. Viene incaricato della verbalizzazione la sig.ra Federica Malandra.  

Situazione presenze-assenze: 

Componente Nominativi P A Componente Nominativi P A 

GENITORI Cacioppo Lelenia X  DOCENTI Palmieri Teresa X  

 Porretti Raffaella X   Ferrari Lia X  

 Corona Sabrina Ludovica X   Lazzaroni Antonella X  

 Raitano Maria Carmela X   Crivellaro Monica X  

 Fuoco Ivana X   Orlandi Marina X  

 Morani Elisa X   Molteni Elena  X 

 Malandra Federica X   Maggiolini Lorella X  

 Camerota Domenico X   Leoncini Fiorella X  

D.S. Maria Angela Zanca X  D.S.G.A. Venè Angela  X 

A.T.A. Non presente - -     

 

PUNTO N.1 O.D.G.: APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE  

Il presidente chiede se qualcuno ha delle osservazioni da fare prima della votazione.  

Risultato votazione: presenti n. 14, votanti n. 14, astenuti 0, contrari 0  

DELIBERA N.46: Il verbale viene approvato a maggioranza.  

Alle ore 19.20 intervengono alla riunione la signora Porretti e la docente Maggiolini. 

 

PUNTO N.2 O.D.G.: MODIFICA PTOF DOCUMENTO VALUTAZIONE PRIMARIA 

La Dirigente riferisce che c’è solo una variazione nella parte relativa alla documentazione della valutazione 
della Scuola Primaria.  

4. Valutazione nella scuola primaria 
Nella Scuola Primaria la valutazione degli alunni avviene attraverso prove periodiche,   osservazioni siste-
matiche ed occasionali.  

 
La parte evidenziata è stata aggiunta alla bozza che abbiamo ricevuto ed è corrispondente a quanto appro-
vato in sede di Collegio docenti. 
 
Il PTOF rimane invariato nelle altre parti. 

Risultato votazione: presenti n. 16, votanti n. 16, astenuti 0, contrari 0  

DELIBERA N. 47: Il CDI approva all'unanimità  



 

PUNTO N.3 O.D.G.: VARIE ED EVENTUALI  

- La Dirigente Scolastica segnala che, condividerà in un collegio docenti ed eventualmente lo pubblicherà 
anche sul sito della scuola un documento fornito dal signor Camerota che riporta le figure necessarie per il 
buon funzionamento della scuola in modo tale che sia fruibile e tutti ne siano a conoscenza. 

- La Dirigente Scolastica, a riguardo della richiesta del signor Camerota di mettere per iscritto un piano 
educativo della classe, per la scuola secondaria, rende noto che, in occasione del primo Consiglio di classe 
coi genitori viene già stilata in linea di massima una programmazione che viene verbalizzata.  

- La signora Raitano solleva una problematica del libro di antologia di cui non è stato richiesto l’acquisto al 
secondo anno ma ora la professoressa richiede in continuazione di procurare delle fotocopie. La 
professoressa Palmieri spiega che si possono usufruire strumenti alternativi (Internet, moduli Google, etc..) 
e s’incarica di capire la situazione e di riferire alla docente in questione queste alternative. 

- La signora Corona chiede se a scuola ci sono state delle variazioni circa i protocolli COVID. La Dirigente 
scolastica spiega che i protocolli scolastici s’intersecano con i protocolli ATS che, in collaborazione col 
medico di base, stabiliscono se porre in isolamento fiduciario un alunno che ha già contratto il COVID in 
precedenza laddove in famiglia si verifichi un nuovo caso. 

- Il signor Camerota segnala un’anomalia sul registro elettronico legata alle assenze e ai permessi di entrata 
ed uscita. La Dirigente Scolastica lo invita a trattenersi al termine della riunione al fine di verificare e fare 
un’eventuale segnalazione. 

- La signora Morani porta a conoscenza di aver ricevuto lamentele sulla mensa scolastica inerenti il 
riscaldamento dei locali e il cibo che arriva freddo. La docente Maggiolini riferisce che, effettivamente, nei 
giorni precedenti, ci sono stati dei malfunzionamenti della caldaia ma ora pare siano stati risolti. La docente 
Leoncini, in qualità anche di membro della Commissione Mensa, invece, riferisce che, lo scodellamento nei 
vassoi avviene in presenza degli alunni, ed il cibo si presenta molto caldo, soprattutto il primo piatto. Il 
raffreddamento più veloce delle portate dipende dai vassoi in plastica e dalla lentezza dei bambini che, 
spesso, non colgono il suggerimento di iniziare il pranzo con la seconda portata, lasciando come seconda il 
primo (più lento a raffreddarsi). A questo punto viene consigliato di rivolgersi ai membri della Commissione 
Mensa e la signora Cacioppo, in qualità di genitore, s’incarica di prendere contatti con il Presidente della 
Commissione Mensa per avere delucidazioni in merito alla mancata risposta da parte sua al genitore che gli 
ha inviato la mail. Inoltre, la Dirigente Scolastica provvederà, nei prossimi giorni, a fare un sopralluogo per 
verificare le condizioni.  

Esauriti tutti i punti dell'o.d.g., constatato il regolare svolgimento della riunione alle ore 20.45, il Presidente 
dichiara chiusa la seduta. 

 

Bareggio, 22 gennaio 2021 

          Il segretario       Il Presidente del Consiglio d’Istituto  

Sig.ra Federica Malandra           Sig.ra Sabrina Ludovica Corona 
 


